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FECHA DE ENTREGA

INDICADORES DE DESEMPENO A RECUPERAR

¢ Interpreta fendmenos periddicos del mundo real usando relaciones y funciones trigopnométricas.
e Describe y modelo fendmeno periédicos del mundo real usando relaciones y funciones
trigonométricas.

e Comprende algunas medidas de centralizacidn, localizacion, dispersion y correlaciéon
(percentiles, cuartiles,

CONTENIDOS A RECUPERAR

Circunferencia unitaria

Funciones trigonométricas inversas
Resolucién de triangulos rectangulos.
Angulo de elevacion y de depresion
Conceptos basicos sobre estadistica.
Analisis de graficos estadisticos
Medidas de tendencia central

1. Para cada uno de los siguientes ejercicios

a) Verificar si el punto dado de coordenadas pertenece a la circunferencia unitaria.

b) Determinar las funciones trigonométricas




2 Utiliza la calculadora para encontrar el valor del angulo

cosa = 0,66
sena = 0,25
tana = 0,82
tana = 0,71

3. observa los triangulos y encuentra los datos que hacen falta.

a) Longitud de los catetos b=33cm y ¢=21 cm

C

b) Longitud del cateto a=45cm y B=22°

B A

4 Angulo de elevacion y de depresion: lee atentamente cada uno de los siguientes enunciados y
soluciona los problemas utilizando el procedimiento correcto. Realizar el esquema para cada situacion.

a) Si desde un punto en tierra ubicado a 20 m de la base de un edificio; el angulo de elevacion para su
parte mas alta mide 37°. Calcular la altura del edificio.

b) Desde la parte superior de un muro de 21 m de altura se observa un objeto que esta ubicado a 28
m del pie del muro. ¢ Cual es el angulo de depresién?




c) Una persona de 2 m de estatura, ubicada a 32 m de una torre de 34 m de altura; divisa la parte mas
alta con un angulo de elevacion de:

5 Las siguientes son las edades de 30 trabajadores de una empresa floricultora de la sabana de
Bogota

22 |20 |20 |19 (21 |20 (18 (27 |23 (19 |21 |19 |30 |20 |21

95 |29 |27 |30 (21 |22 |20 (22 |24 |17 |18 |20 |21 |22 |22

Calcular:
a) Edad promedio de los trabajadores. Interpretar el resultado.

b) Medidas de posicion (Q1,Q02,Q3) correspondiente a las edades de los trabajadores. Interpretar los
resultados.

6 Se encuestaron a un grupo de personas acerca de su peso estas fueron las respuestas
55,56,57,58,59,60,62,62,63,64,66
Calcular

a) Medidas de posicion (Q1, Q2,Q3) correspondiente a las edades de los trabajadores. Interpretar los
resultados.

EVALUACION ENTREGA DEL TALLER EL DIA INDICADO (30%) Y
EVALUAICION CORRESPONDIENTE (70%)




